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تصادف مرگبار رئیس پلیس فتا الیگودرز 
رئیس پلیس فتا شهرستان الیگودرز به همراه یکی 
از افسران نیروی انتظامی در حادثه رانندگی جان 

. ختند با
ولی رستمی بخشدار بربرود شرقی الیگودرز گفت: 
»شامگاه یکشنبه سرگرد حمزه رشنو رئیس پلیس فتا 
الیگودرز به همراه یکی از مأموران پلیس با خودرو در 
حرکت بودند که در تصادف رانندگی با یک تریلی در 
محور الیگودرز به چمن سلطان جان خود را از دست 

دادند. کارشناسان علت این حادثه را در دست بررسی دارند.«

مرگ تلخ مادر و دخترانش در سفر به کربلا 
 واژگونی یک دستگاه خودرو ال ۹۰ در محور دالاهو - اسام آبادغرب منجر به مرگ 

سه زائر اربعین شد. 
سرهنگ مهدی جعفری سرپرست پلیس‌راه 
استان کرمانشاه گفت: »حادثه واژگونی خودرو 
ال ۹۰ حوالی ساعت ۱۲ ظهر دوشنبه ۲۰ مرداد در 
محور دالاهو - اسام آبادغرب، حوالی علی آباد 
رخ داد و دو خواهر شش و سه ساله، به همراه 
مادر ‌۴۲ ساله آنها جان خود را از دست دادند. 
در این حادثه پدر خانواده و یک خانم دیگر که 
سرنشین خودرو بود نیز زخمی شده و به مراکز 
درمانی منتقل شدند. طبق بررسی‌های انجام 
شده خستگی و خواب‌آلودگی راننده علت وقوع 

این حادثه تلخ برای خودرو زائران اربعین بوده است.« 
وی افزود: »رانندگان حتماً در هنگام بازگشت استراحت کافی داشته باشند و 
هنگام خستگی در موکب‌ها و ایستگاه‌های خواب‌زدایی توقف داشته باشند.«

گروه حوادث: رئیس پلیس راهور فراجا در جریان بازدید میدانی از مرزهای زمینی و 
جاده‌های منتهی به شهرهای مرزی در مهران از بهبود چشمگیر زیرساخت‌ها و رفع 

گره‌های ترافیکی نسبت به سال گذشته خبر داد.
سردار سید تیمور حسینی گفت: »روند تردد روان‌تر و بهتر از سال قبل است، از زائران 
تقاضا دارم زمان بازگشت خود را مدیریت کنند و به روزهای پایانی موکول نکنند. 
همچنین توصیه می‌کنم با استراحت کامل و پرهیز از رانندگی در حالت خستگی و 

خواب‌آلودگی، مسیر بازگشت را طی کنند.«
وی افزود: »تصادفات در پنج استان مرزی از ۴ تا ۱۹ مرداد، با ۱۱۶ فوتی، ۹ درصد نسبت 
به مدت مشابه قمری سال قبل کاهش داشته است. با این حال، آذربایجان‌غربی با 
۲۹ فوتی و ایلام با ۱۴ فوتی، نسبت به سال قبل افزایش فوتی را تجربه کرده‌اند. بیش از 
۹۰ درصد تصادفات فوتی و جرحی به علت بی‌توجهی به جلو، ناتوانی در کنترل وسیله 
نقلیه و انحراف به چپ یا تغییر مسیر ناگهانی رخ داده است. زمان وقوع تصادفات 
در ساعت ۲۴ تا ۴ صبح نیز نسبت به سال قبل ۲ درصد افزایش داشته که به علت 

خستگی و خواب‌آلودگی است.« 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پسر نوجوان که 
بادیگارد یک باند سرقت بود با 11 ضربه چاقو پسر 
نوجوانی را به خاطر سرقت گوشی تلفن همراهش 

به قتل رساند. 
به گزارش »ایران«، این جنایت هولناک آبان سال 
گذشته در یکی از بوستان‌های پایتخت رخ داد. خبر 
این درگیری مرگبار به بازپرس موسی رضازاده اعلام 
شد و با گزارش این خبر، بازپرس کشیک قتل پایتخت 

و تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شدند.
تیم جنایی با حضور در محل حادثه با جسد پسر 
16ساله در حالی روبه‌رو شدند که با 11 ضربه چاقو به 
قتل رسیده بود. رهگذرانی که شاهد این جنایت بودند 
به مأموران گفتند: »پسر نوجوان در حال عبور از پارک 
بود که سه پسر جوان سوار بر دو موتورسیکلت به او 
نزدیک شدند. آنها قصد سرقت گوشی تلفن همراهش 
را داشتند که او مقاومت کرد؛ در همین حال ماسک 
یکی از سارقان افتاد و نفر سوم که نقش بادیگارد را 
داشت با دیدن این صحنه به سمت مقتول رفت و با 

چاقو او را زد و بعد از سرقت متواری شدند و از آنجا که 
پلاک موتورهایشان نیز پوشیده شده بود، موفق نشدیم 

شماره پلاک آنها را برداریم.«

متهم سابقه‌دار
این در حالی بود که همزمان کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی پایتخت به بازبینی دوربین‌های مداربسته 
اطراف محل جنایت پرداخته و تصاویر متهمان را در 
حالی به دست آوردند که تاریکی شب و ماسک‌هایی 
که به صورت گذاشته بودند، اجازه نمی‌داد چهره آنها 
دیده شود. در گام بعدی کارآگاهان جنایی با کمک 
شاهدان ماجرا به چهره‌نگاری پرداختند و تصویر متهم 
به دست آمد. این احتمال برای تیم جنایی مطرح بود 
که سارقان سابقه‌دار هستند و با این فرضیه کارآگاهان 

جنایی به سراغ آلبوم متهمان اداره آگاهی رفتند.
در بازبینی آلبوم متهمان، هویت یکی از آنها به نام 
شهاب شناسایی شد و کارآگاهان او را بازداشت کردند. 
وی در تحقیقات مدعی شد که عامل جنایت یکی از 

همدستانش به نام سهراب است. در ادامه تحقیقات، 
نفر دوم درگیری نیز بازداشت شد و درنهایت سهراب 

روز گذشته دستگیر شد.
پسر 17 ساله ابتدا منکر قتل بود اما سرانجام به قتل 
اعتراف کرد و گفت: »به خاطر پول و به پیشنهاد 
دوستم شهاب وارد باند سرقت شدم. سه نفری 
سرقت‌ها را انجام می‌دادیم، دو نفر از ما سوار بر 
یک موتورسیکلت می‌شدند و نفر سوم هم به عنوان 
محافظ سوار بر موتورسیکلت دیگری آنها را تعقیب 
می‌کرد. اگر با مقاومت مالباخته یا شلوغی جمعیت 
مواجه می‌شدیم نفر سوم با چاقو وارد عمل می‌شد 
و آنها را متفرق می‌کرد.« او ادامه داد: »روز حادثه دو 
سرقت دیگر انجام داده بودیم و این سومین سرقتمان 
بود. زمانی که همدستانم به سراغ شاکی رفتند او 
مقاومت کرد. اگر صبر می‌کردم رهگذران به کمک 
پسر نوجوان می‌رفتند و گرفتار می‌شدیم به همین 
دلیل با چاقو به طرفش رفتم، قصدم کشتن نبود 
فقط می‌خواستم او را بترسانم اما مقتول با من درگیر 

شد و او را با چاقو زدم. فکرش را نمی‌کردم که کشته 
شود، بعد از اینکه از قتل او با خبر شدم فرار کردم. 
در این مدت هر شب یک جایی بودم و مدام از 
شهری به شهر دیگر می‌رفتم. با این تصور که 9 ماه از 
قتل گذشته و دیگر پلیس به دنبالم نیست به تهران 
برگشتم و دوباره سرقت‌هایم را شروع کردم. قصد 
فروش چند گوشی سرقتی را داشتم که توسط پلیس 

دستگیر شدم.«
با اعتراف متهم نوجوان به قتل، به دستور بازپرس 
شعبه دوم دادسرای امور جنایی پایتخت با توجه به 
سن متهم، با قرار عدم صلاحیت، پرونده به دادسرای 

نوجوانان ارجاع شد.

گروه حوادث: مرد جنایتکار که با ربودن پسر 10 ساله در رشت 
وی را به قتل رسانده بود، انگیزه خود را از این جنایت هولناک 

وسوسه‌های شیطانی عنوان کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، شامگاه پنجشنبه 16 مرداد 
ایلیا، پسر کوچک یک خانواده که در شهرک حمیدیان رشت زندگی 
می‌کردند برای بازی با دوستانش به محوطه مقابل خانه رفت. 
حدود ساعت 8 و نیم شب بود که مادر متوجه غیبت پسرش شد، 
او بلافاصله با تلفن همراه پسرش تماس گرفت 
اما جواب نداد. وقتی تمام خانواده برای یافتن 
پسر کوچولو بسیج شدند، مشخص شد تلفن 
همراه او چند کوچه بالاتر از سوی یک رهگذر پیدا 
شده است. با اعلام موضوع به پلیس، تحقیقات 
آغاز شد و خیلی زود مأموران رد مردی 38 ساله که 
نصاب آنتن ماهواره و برقکار بود را در این پرونده 
پیدا کردند و مشخص شد وی همان روز حادثه 
برای درست کردن آیفون دربازکن به خانه ایلیا رفته بوده است. 
با ردیابی‌های بیشتر مشخص شد وی در یک لحظه با سوار کردن 
پسر 10 ساله به خودرو، او را ربوده است. بدین ترتیب پلیس گیلان 
با شناسایی مخفیگاه متهم، وی را دستگیر کردند و با انتقال به 
اداره آگاهی و بازجویی‌های تخصصی سرانجام به قتل پسر کوچولو 
اعتراف کرد. متهم که از افراد غیر بومی منطقه بوده، در آخرین 
اعترافات خود وسوسه‌های شیطانی را انگیزه این آدم‌ربایی عنوان 
کرد و گفت از ترس اینکه راز شیطانی‌اش برملا شود، کودک را به 
قتل رسانده و جسدش را در اطراف شهر رها کرده است. تحقیقات 
بیشتر از سوی تیم جنایی پلیس گیلان در این پرونده ادامه دارد.
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3 6 5 1 9 4 7 2 8
2 9 7 5 8 3 6 1 4
5 1 4 9 7 8 2 3 6
6 2 9 3 5 1 8 4 7
7 3 8 4 6 2 5 9 1
9 5 3 7 1 6 4 8 2
1 7 2 8 4 9 3 6 5
8 4 6 2 3 5 1 7 9

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

 W:افقی
‏1 - با تلخی و خشم کسی را دیدن - طول 

عمر
2 - اشعه رنتگن - درون و داخل - آنچه هزینه بسیار دارد

3 - رفت و آمد زیاد - کلاه پادشاهی - شب پیش
4 - کشور عجایب - نشان مفعول - تعدادی ساختمان کنار 

هم - از اناجیل
5 - اسم ترکی - گیاهی طبی - شک و تردید

6 - شاعر »هوای تازه« - تاکنون - واحد بدمینتون
7 - نمایشنامه غم‌انگیز - بیماری ویروسی - بسیار نور 

دهنده
8 - پیدا کردن - شهر بی‌قانون - رادار

9 - از وسایل روشنایی - آسانسور - اثر »شکسپیر«
10 - دهن‌کجی - انبار بزرگ غلات - به‌تنهایی

11 - هوای غصه‌دار - بی‌رنگ کردن مو - کلمه اخطار و تنبیه
12 - میانه بدن - ترسناک - یک لحظه - تیررس گلوله

13 - توزیع کننده - گندیده - سنگ‌های گرانبها
14 - راه صعب‌العبور میان دو کوه - حشره سمی - از انواع 

تشک
15 - پنبه‌دانه - بازیگر فیلم »ترک عمیق« )روی پرده 

سینما(

 T:عمودی
1 - تدبیر - کشوری در مرکز قاره آفریقا

2 - اتصال و پیوستگی - سنگ‌انداز - موزیک نظامی
3 - سر کوه - شفاعت کننده - مافوق

4 - پور - قد و بالا - دشنام - لون
5 - پارسنگ ترازو - فرزند نتیجه - چاشنی معطر غذا

6 - مفقود - واحد درخت - رشته‌ها
7 - کلام پرسش - کنایه‌آمیز - دستبند

8 - پسُتی در فوتبال - رأی‌ها - از نوشیدنی‌ها
9 - لغو کردن - اصطلاحی در فوتبال - خون‌بها

10 - فروغ - چند وکیل - بی‌حس
11 - بازیگر فیلم »دزدان دریایی کارائیب« - پرنده نامه‌بر - از 

مرکبات
12 - تخته بازی - جنبانیدن - واحد دکان - پایبندی به 

پیمان
13 - سرادق - آجر نصفه - پارچه زخم‌بندی

14 - طینت - بسیار روان - بی‌عقیده و بی‌ایمان
15 - بزرگزادگان - شهر »آبشار رودمَعجَن« در استان 

خراسان رضوی

 W:افقی
‏1 - از استادان خط ثلث - رنگ مو

2 - بخش‌ها - اثر »کریستوفر فرانک« 
- شهر »هند«

3 - تراس - کوچ کردن - تمایل داشتن
4 - سکه رایج هند - یزد سابق - ویرایش - نفرین

5 - دشنام دادن - خُرد کردن چیزی در زیر دندان - فیلم 
»حسام محمودی« فقید )1402(

6 - بالاپوش خانم‌ها - از اقوام آسیای میانه - محجوب
7 - مرکز »آذربایجان« - کارآموز - همسر »زن«

8 - ضرب شمشیر - شهر »مجارستان« - از حواریون
9 - شب عرب - سریالی با حضور مهرانه مهین‌ترابی - نیکوروی

10 - بس - طریقه چاپ کردن با ماشین رتاتیو - در مرتبه 
یکم

11 - پیمان نظامی غربی - مدرسه‌ها - هر فصل یسنا
12 - با »ولز« می‌آید - روییده بر انگشتان - همایش جهانی 

- محتوای نوشته
13 - روشن - مخفف اکنون - وسیله سنجش

14 - از پدران روانشناسی - توانایی - شهری در جنوب 
غرب تبریز

15 - آخرین یک رقمی - اثر ناصرخسرو

 T:عمودی
1 - فیلم ادوین خاچیکیان - ترسو

2 - جمع اجنبی - بانی درمان منطقی هیجانی - طبقه 
زمین

3 - موسیقی محلی جنوب ایران - کامل کننده - خرمی
4 - توبره ورزشکاران - زبانی در برنامه‌نویسی - دو یار 

هم‌قد! - گشودنش کلید مخصوص می خواهد
5 - واژگون - پنهان کردن - نشانه وجود مفعول

6 - شهر ایستاده - سرنوشته - فرچه دندان
7 - شش - فیلم برزو نیک‌نژاد - سرود

8 - آبزی آهکی - دوست - شیوه
9 - واحد طول - شهر »استرالیا« - لطیف

10 - فیلمی از علیرضا داودنژاد - چند نکته - پایه
11 - مفت - گویش خراسانی - انسان‌ها

غ 12 - بد و زشت - عدد تنها - پیام‌های صوتی - کوه سیمر
13 - به طور چشمگیر - نام پسرانه - شدنی

14 - شکلی هندسی - خوراکی از شیر برای کودکان - بی‌شرمی
15 - تمیز کردن با آب - هافبک سابق »ساندرلند«

یک جدول با دو شرح
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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شنای دو نوجوان در گودال مرگ
دو پسر نوجوان کهنوجی که برای شنا به گودال 
پر آب رفته بودند به خاطر عمق زیاد و گل و لای 

جان باختند.
محمد درویشی رئیس جمعیت هال احمر 
شهرستان کهنوج گفت: »این دو نوجوان ۱۸ و 
۱۶ ساله که از اهالی ناصرآباد کهنوج بودند عصر 
یکشنبه برای شنا به یکی از گودال‌هایی که در 
بارندگی‌های گذشته پر از آب شده بود وارد شده 

اما نتوانستند خود را از آب بیرون بکشند و جان 
باختند. وی نسبت به باتلاقی بودن گودال‌ها در 
منطقه کهنوج هشدار داد و اظهار کرد: »همواره 
به علت بارندگی‌های سیلابی در مناطق مختلف 
شهرستان، بسیاری از گودال‌ها با آب بسیار زیاد و 
همراه با گل پر می‌شوند و به محض ورود به آن، 
به حالت باتلاقی عمل کرده و افراد را به داخل 
می‌کشند که شنا در آن بسیار خطرناک است.« 

حسین مکرانی مسئول خدمات ایمنی شهرداری 
رودان نیز گفت: »این دو نوجوان به قصد شنا 
وارد گودال پرآب شده بودند، اما به دلیل شرایط 
خطرناک از جمله عمق زیاد و جریان تند آب، جان 
خود را از دست دادند. تیم‌های امداد و نجات 
آتش‌نشانی رودان همراه غواصان، به محل حادثه 
اعزام شدند و پس از ۶ ساعت تلاش مستمر، 

غواصان موفق به پیدا کردن اجساد شدند.

گروه حوادث: دو متهم که آب شرب را به شکل غیرمجاز به 
زمین‌های کشاورزی خود منتقل کرده بودند، دستگیر شدند.
سیدجواد میردوستی دادستان عمومی و انقلاب کلاله، گفت: 
»این افراد تأسیسات مربوط به ذخیره و انتقال آب آشامیدنی 
را تخریب و با ایجاد یک انشعاب، آب را به اراضی کشاورزی 
هدایت و شالیزار خود را آبیاری می‌کردند که با رصد اطلاعاتی 
و پیگیری موضوع، دو نفر از متهمان شناسایی شدند و پرونده 
آنها به اتهام تخریب تأسیسات عمومی و برداشت غیرمجاز 
آب در دادسرای کلاله تشکیل و تمامی لوله‌های غیرمجاز 
جمع‌آوری و جریان آب به اراضی زراعی قطع شد و متهمان نیز 
با دستور قضایی بازداشت شده‌اند.« به گزارش روابط‌عمومی 
دادگستری استان گلستان، دادستان مرکز استان پیش‌تر 
از مجازات‌های سنگین برای دست‌اندازان به منابع آب 
آشامیدنی مردم در گلستان خبر داده و خواستار افزایش 

گشت‌های بازرسی آب با نظارت دادستان‌ها شده بود.

دستگیری سارقان آب شرب
گروه حوادث: نفتکش حامل بیش از ۲ میلیون لیتر سوخت قاچاق با همکاری 
نیروی دریایی ارتش در آب‌های انحصاری جمهوری اسامی ایران در بندر جاسک 

شد. توقیف 
 سردار ‌احمدعلی گودرزی،‌ فرمانده مرزبانی انتظامی در تشریح این خبر اظهار کرد: 
»مرزبانان استان هرمزگان مستقر در بندر جاسک با اشراف و تسلط اطلاعاتی بر 
آب‌های انحصاری جمهوری اسلامی ایران و همچنین با بهره‌گیری از امکانات و تجهیزات 
الکترونیکی و پایش هوایی، مطلع شدند باندهای کلان قاچاق سوخت قصد دارند 
مقادیر قابل‌توجهی سوخت قاچاق را در ۲۳ مایلی روبه‌روی کوه مبارک با یک فروند 
کشتی نفتکش به نام فونیکس با پرچم کشور ثالث از مرزهای آبی کشور خارج کنند 
که موضوع در دستورکار عملیاتی قرار گرفت.« وی افزود: »مرزبانان در یک تعامل 
اطلاعاتی و عملیاتی با نیروی دریایی ارتش جمهوری اسامی ایران، موفق شدند طی 
عملیاتی، کشتی نفتکش مذکور را متوقف کنند و در بازرسی از آن ۲ میلیون و ۳۰ هزار 
و ۷۵۵ لیتر سوخت قاچاق از نوع گازوئیل کشف شد. ۱۷ متهم و سودجوی خارجی نیز 
دستگیر و پس از انتقال به بندر جاسک تحویل مراجع ذی‌صلاح شدند. کارشناسان 

ارزش ریالی این محموله سنگین سوخت قاچاق را ۷۵۹ میلیارد ریال برآورد کردند.«

توصیه رئیس پلیس راهور فراجا به زائران:

با خستگی رانندگی نکنید
بادیگارد باند سرقت  قاتل شدبادیگارد باند سرقت  قاتل شد

2 میلیون لیتر سوخت قاچاق در آب‌های هرمزگان توقیف 


